

BarboRadování inspirovalo sirotky

Taekwon-do ITF

Při příležitosti svátku svaté Barbory se v neděli 4. prosince setkaly v Hornickém muzeu OKD rodiny, jimž pomáhá Občanské sdružení svatá Barbora. Akce nazvaná „BarboRadování“ se konala pod záštitou Drahomíry Tošenovské, manželky hejtmana Moravskoslezského kraje. Podle místopředsedkyně sdružení Věry Breiové by se tato akce měla stát každoroční tradicí. „Naším záměrem totiž je, abychom děti na jejich cestě ke vzdělání i dalším aktivitám podporovali nejen finančně, ale abychom je i motivovali a inspirovali. Aby jim Barbora poradila, čemu by se mohli věnovat. Proto jsme na setkání pozvali mladé lidi z regionu, kteří dosáhli výrazných úspěchů v kultuře či ve sportu, aby se pro „naše“ děti stali vzorem.“

Na BarboRadování tak své umění dětem, kterým sdružení pomáhá, předvedli:

Mažoretky Minidixi - mistryně Evropy z Havířova

Michal Košťatko - mistr světa v Taekwon-do z Frýdku-Místku

Jiří Vodička - fenomenální houslista z Ostravy

Lukáš Vrobel - známý triatlonista z Nového Jičína

Taneční klub Akcent - mistři republiky, Evropy aj. z Ostravy

Karel Loprais – 6násobný vítěz rallye Paříž - Dakar z Frenštátu p. Radhoštěm

„Chtěli bychom, aby mottem této akce bylo - jsi z dobrého regionu, kolem tebe jsou lidé, kteří dokázali to či ono, zkus to taky, snaž se, porvi se se životem, makej na sobě a zkus dosáhnout něčeho podobného!“ dodává k programu „BarboRadování“ místopředsedkyně sdružení Breiová.

Občanské sdružení svatá Barbora pomáhá od června 2004 rodinám a zejména dětem, kterým zemřel jeden z rodičů na následky pracovního úrazu při výkonu povolání. V současné době má v evidenci 91 českých, polských a slovenských dětí v téměř padesátce rodin. Prioritou pomoci sdružení je vzdělání a příprava na budoucí povolání dětí, rozvoj jejich talentu v zájmové umělecké a sportovní činnosti a rozšířená péče o jejich zdraví.

V roce 2005 přispělo sdružení rodinám, které má ve své péči, celkovou částkou téměř 700 tisíc korun:

Finanční příspěvky dětem u příležitosti Nového roku	Kč 74 000,-
Finanční příspěvky dětem na školní pomůcky	Kč 117 000,-
Finanční příspěvky dětem před vánočními svátky	Kč 130 000,-
Celkem finanční příspěvky	Kč 321 000,-
Ozdravné pobyty	Kč 159 068,-
Zájmové kroužky	Kč 11 000,-
Školné vč. učebnic a jazykových kurzů	Kč 128 348,-
Ostatní	Kč 58 574,-

Občanské sdružení Svatá Barbora si ale neklade za cíl jen finanční výpomoc. „Naš snahou je umožnit rodinám i setkání, během nichž se mohou seznámit, pobavit se, ale třeba i probrat své problémy a vzájemně si poradit,“ doplňuje Breiová. Takovou příležitostí bylo například letošní setkání v Hornickém muzeu OKD při příležitosti oslav Dne dětí či květnový zájezd k

Vlastník: Michal Košatko
Datum: 12. března 2007 00:00

Web: www.michalkosatko.com
Email: mails@michalkosatko.com

moři do Chorvatska. Týdenní pobyt u Jadranu zorganizovalo OS sv. Barbora ve spolupráci s CK Vítkovice Tours. Sdružení uhradilo dětem i matkám 3800 korun z ceny poukazu v hodnotě 6800 korun. „První společnou akci se nám podařilo zorganizovat vloni – některé „naše“ děti navštívily Pražský hrad u příležitosti rozsvícení vánočního stromu pod záštitou paní Livie Klausové. Pro děti to byl nádherný zážitek,“ vzpomíná Breiová.

Logo sdružení vzniklo z výtvarné soutěže pro děti. Zúčastnilo se jí celkem 11 základních škol z Moravskoslezského kraje a Polské republiky, 4 střední školy, 1 školní družina a 1 výtvarný kroužek a 52 individuálně přihlášených účastníků. Porota vybírala ze 195 přihlášených návrhů a kreseb.

*PhDr. Věra Breiová
tisková mluvčí OKD, a.s.
Tel: 596 262 084
Mobil: 728 463 994
Email: vera.breiova@okd.cz
Ostrava, 4. prosince 2005*